

截至2022年11月底,朔州市银行业金融机构已累计向893户首贷户发放贷款金额73635.09万元,构建起政府、金融机构、企业三方连接的金融合作体系,以实际举措助推——

金融活水润“三农” 服务实体促发展

本报讯(记者 郭乔)“感谢党和政府的好政策,感谢邮储银行和农担公司的资金支持,有了你们的帮助,我公司的发展有盼头了!”朔州市绿野西山农牧有限公司负责人由衷感慨道。

期、社会责任等方面进行了全面调研。在掌握该企业基本情况后,双方当日召开沟通会,农担同意为该企业提供150万元,由邮储银行朔州市分行办理。

据悉,农担公司朔州分公司与邮储银行朔州市分行共同开发的农保贷产品自2019年开办以来,积极践行“服务三农”理念,不断加强城乡联动、内部协同和外部合作,全面打造服务乡村振兴模式,促进农担业务规模稳步增长,实现了市县业务全覆盖,贷款结余突破1亿元,占邮储银行朔州市分行三农结余的20%以上;累计为300多家企业放款1.2亿元,有效地支持了朔州市“三农”市场的发展。

难、融资贵的问题。”邮储银行朔州市分行党委书记、行长孙志强表示。金融是现代经济的核心,也是实体经济血脉。

一线新闻

春节假日期间全市将出现持续低温天气

本报讯(记者 张峰)1月19日,市气象台发布专题天气预报,预计春节假日期间,全市以晴到多云天气为主,无明显降水天气,气温多起伏,较常年同期偏低2-4℃。

寒冬送温暖



新春佳节来临之际,市退役军人事务局、市双拥办、朔州军分区联合部分双拥成员单位,开展“你为祖国守岁,我陪亲人过年”新春拥军优属活动。

符焯邦 王萍 摄

平朔集团井工一矿开展自救器使用培训

本报讯(记者 刘淑花 通讯员 王宏君)为切实做好“两节”期间安全生产工作,让职工更加全面地了解、掌握自救器使用及相关安全知识,提高职工的自救、互救能力,连日来,平朔集团井工一矿分批次开展了自救器使用培训。

市红十字会:“博爱送万家”活动启动

本报讯(记者 刘淑花)为大力弘扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神,保障困难群众度过一个温暖祥和的春节,1月17日,市红十字会联合市红十字会后所村启动2023年度“博爱送万家”活动。

家庭、2022年人体器官捐献志愿者家属和造血干细胞捐献志愿者等需要人道关爱和慰问人员。

市教育局:新春慰问暖民心

本报讯 喜气满满迎兔年,关怀殷殷暖心田。为进一步做好乡村振兴帮扶工作,近日,市教育局在右玉县高家堡乡刘虎狮村,走访慰问驻村工作队和村支两委干部及村民群众。

生活状况,认真倾听了刘虎狮村2022年主要工作及2023年工作计划,充分肯定了过去一年驻村工作队和村支两委取得的工作成绩。

右玉县税务局:迎新春 送祝福

本报讯(记者 武跃林)近日,右玉县税务局开展了以“迎新春 送祝福”为主题的活动,营造和谐向上、团结进取的良好氛围,持续优化营商环境,助力右玉县经济社会高质量发展。

表示,“减税降费的改革红利让我们真真切切看得见、摸得着,这样我们更有信心经营和发展下去。”办税服务厅税务干部们手持中国结和春联一起为纳税人缴费人送上新春祝福。

怀仁陶瓷e镇首届创新创业大赛火热开赛

本报讯(通讯员 王荣 闫晓倩)近日,怀仁市陶瓷e镇首届创新创业大赛暨网红直播大赛火热开赛。经过为期三天的报名,大赛共有20名本地电商主播报名参加,现场到场18人,其中粉丝过万的主播有5人,粉丝最多的带货主播“瓷掌柜”全网粉丝共5.6万人。

朔州富华燃气有限公司 拧紧“安全阀” 守护一方平安

富华燃气有限公司坚决贯彻落实“绝不放过任何一个漏洞、绝不丢掉任何一个盲点、绝不留下任何一个隐患”的要求,全员行动,共铸安全高墙,重点从各门站、管网、老旧小区、工商用户、人员密集场所、应急保障等方面展开细致检查,生产运营客服人员加强每日管网巡查及设备巡检及户内安检工作。

富华燃气有限公司坚决贯彻落实“绝不放过任何一个漏洞、绝不丢掉任何一个盲点、绝不留下任何一个隐患”的要求,全员行动,共铸安全高墙,重点从各门站、管网、老旧小区、工商用户、人员密集场所、应急保障等方面展开细致检查,生产运营客服人员加强每日管网巡查及设备巡检及户内安检工作。

胡坚主持召开市委组织部部务(扩大)会议

本报讯(记者 杨巧玲 张志明)1月17日,市委常委、组织部部长胡坚主持召开市委组织部部务(扩大)会议。

过硬干部队伍。坚持把政治标准放在首位,紧紧围绕发展“第一要务”,大力选拔政治过硬、适应新时代要求、具备领导现代化建设能力的干部。

何向荣调研春运及安全生产工作

本报讯(记者 武跃林)1月19日,副市长何向荣在汽车客运站、迎宾馆、火车站、市公交公司调研春运及安全生产工作。

安全生产责任制,加强运输设备检修和从业人员安全培训,及时排查和消除各类安全隐患。要准确把握今年春运形势,时刻关注客流动向,及时调整班次,确保运力供给充足。

李润军检查文旅市场春节期间安全生产工作

本报讯1月19日,副市长李润军对我市部分文旅场所节日期间安全生产工作进行检查。

思维,进一步压紧压实各级责任,全面提升行业安全生产管理能力和水平。要做好密闭场所的安全管理,全面落实公共场所禁止吸烟要求,保障消防通道畅通,紧急逃生标识清晰齐全。

市妇联、朔州社工协会 联合开展寒假儿童关爱服务活动

本报讯(记者 刘淑花)1月16日下午,市妇联联合朔州社工协会开展“把爱带回家 暖童心护成长”寒假儿童关爱服务活动。

慰问组每走进一户家庭,均与孩子、监护人、家长亲切交谈,详细了解孩子学习、生活情况及存在的困难,鼓励孩子们自立自强、勤奋学习、心怀理想,做社会主义事业合格建设者和可靠接班人。

2023 新春走基层 手写春联更有年味儿

无联不成春,有联春更浓。朔州人过年,春联是必不可少的。写春联、贴春联,为的就是企盼来年的日子像春联一样红红火火、热热闹闹。

“手写的春联年味才浓啊!因为这样不仅感觉更传统,更重要的这样的春联可以表达自己的心声,毛笔书法也会得到很好的传承。”正在选择春联内容的李沁大爷感叹道。

华灯璀璨市民赏灯忙

“咱今年朔州市区的春节亮化搞得真好!”夜幕降临,行走在街头,流光溢彩、姹紫嫣红的灯光将市区装扮得五彩斑斓、绚丽夺目。

格。大家在赏灯中,感受到了浓浓的年味和年趣。“过年就得有年味儿!彩灯亮起来了,不仅养眼,心情也格外美丽,感觉生机勃勃的春天就在眼前。”

1月15日晚,伴着雪景,记者漫步市区街头,不少市民欢欢喜喜出行赏灯。放眼望去,每个人的脸上都写着喜悦和幸福,似乎连空气中都飘荡着丝丝甜味。